

Žiadosť o zmenu projektu

Názov a sídlo prijímateľa	Obec Podhorod'
Názov projektu	Fitness na čerstvom vzduchu
Registračné číslo zmluvy o poskytnutí dotácie:	ID/0050/2021
Výzva	ID/2021 – 2. kolo

Týmto žiadam o nasledovnú zmenu projektu:

1. Pôvodné znenie projektu	2. Navrhované znenie projektu
<p><i>Prijímateľ uvedie pôvodné znenie príslušnej časti Žiadosti o poskytnutie dotácie.</i></p> <p><i>V prípade, že predmetom zmeny sú položky rozpočtu projektu v tejto časti žiadateľ uvedie pôvodné rozpočtové položky.</i></p>	<p><i>Prijímateľ uvedie navrhované znenie príslušnej časti Žiadosti o poskytnutie dotácie. V prípade, že predmetom zmeny sú položky rozpočtu projektu v tejto časti žiadateľ uvedie navrhované rozpočtové položky.</i></p>
<p>Subjekt, ktorý bude úspešný vo verejnom obstarávaní nakúpi a dodá vybrané cvičebné zariadenia. Následne na objednávateľom navrhnuté miesto vyhlíbi jamy, do ktorých zabetónuje pätky zariadení. Po vytvrdnutí betónu pripevní zariadenia na pätky. Predpokladaný počet mesiacov realizácie – 12, podľa terénu a počasia. Používanie predmetných zariadení – cvičenie na nich zvýši úroveň športového vyžitia v obci a bude účinným prostriedkom v boji proti alkoholizmu, gamblerstvu a iným negatívnym počinom občanov, hlavne detí a mládeže. Keďže zariadenia budú v zornom poli obecných kamier, je znížené nebezpečenstvo vandalizmu, prípadne nevhodnému prístupu k zariadeniam. Vzhľadom na výber zariadení z hľadiska používania zariadení, je veľmi</p>	<p>Subjekt, ktorý bude úspešný vo verejnom obstarávaní nakúpi a dodá vybrané cvičebné zariadenia. Predpokladaný počet mesiacov realizácie – 12, podľa terénu a počasia. Používanie predmetných zariadení – cvičenie na nich zvýši úroveň športového vyžitia v obci a bude účinným prostriedkom v boji proti alkoholizmu, gamblerstvu a iným negatívnym počinom občanov, hlavne detí a mládeže. Keďže zariadenia budú v zornom poli obecných kamier, je znížené nebezpečenstvo vandalizmu, prípadne nevhodnému prístupu k zariadeniam. Vzhľadom na výber zariadení z hľadiska používania zariadení, je veľmi nepravdepodobná úrazovosť na predmetných zariadeniach.</p>

nepravdepodobná úrazovosť na predmetných zariadeniach.	
--	--

3. Zdôvodnenie zmeny

Prijímateľ uvedie dôvody zmeny. Prijímateľ odôvodní vplyv zmeny na dosiahnutie cieľa projektu a na rozpočet projektu.

Dôvodom zmeny projektu je časová tieseň v súvislosti s nevhodnou klimatickou situáciou, kde by betónovanie pätiiek v tomto počasí vážne narušilo úspešnosť a kvalitu projektu.